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  Jól haladnak a nagyváradi Oneștilor utcai aluljáró építési munkálatai 

 

Jó ütemben haladnak a kivitelezési munkálatok annál az aluljárónál, amely a nagyváradi 

Tudor Vladimirescu, Oneștilor és Lăpușului utcák kereszteződésénél épül. 

Ezen a héten kezdetét vette azon betonszerkezetek kiöntése, amelyek az átjáró feletti 

körforgalmat fogják alátámasztani. A következő napokban fejeződik be annak a 369 cölöpnek 

a lefúrása, amelyek az aluljáró oldalfalait alkotják majd. Ily módon a kivitelezési munkálatok 

mintegy 65 százaléka valósult meg. 

A leendő aluljáró környékén található valamennyi közműhálózatot árhelyezték. A 

közeljövőben földmunkálatokat fognak végezni, kialakítják a rámpák támfalait, valamint 

megépítik a csapadékvíz tárolására szolgáló medencét.  

Az átjáró teljes hossza 191 méter lesz. A kivitelezési munkálatokkal a Global Industrial 

(fővállalkozó), a  CML.RO Kft.. és a  DP Proiect cégekből álló konzorciumot bízták meg.  A 

szerződés alapján a kivitelezőknek 12 hónap alatt kell elkészülnie a munkálatokkal. A projekt 

értéke 31.268.223,69 lej áfa nélkül.  

A projekt keretében felújítják a Lăpușului utcát is egészen a Meșteșugarilor utcai 

kereszteződésig. Ugyanakkor kerékpárutakat is kialakítanak majd. Az utca korszerűsítését 

ugyanaz a konzorcium végzi, amely az aluljáró kivitelezésével foglalkozik. A munkálatok azt 

követően kezdődnek meg, hogy befejeződik a közművek áthelyezésre vonatkozó tender, 

amelyet Nagyváradi Vízművek szervez meg.  

A projekt finanszírozása európai uniós forrásból történik, a 2021–2027-es Észak- 

Nyugat Regionális Program keretében, valamint a Bihar Megyei Tanács költségvetéséből. 

 

További nyolc közúti átjáró épül 

 

 

A Bihar Megyei Tanács összesen nyolc közúti átjárót épít, annak érdekében, hogy 

zökkenőmenetesebbé tegye a forgalmat a megye legforgalmasabb közúti csomópontjainál. 

Ezek közül az elsőt már megnyitotta a forgalom előtt. A fugyivásárhelyi felüljárót 2025. 

november 21-én adták át.  

További öt átjáró kivitelezése különböző szakaszokban található, ezek Nagyváradon és 

a metropolisz övezetben találhatóak.  
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Két felüljáró fog épülni a 79. számú országuton Nagyvárad Arad felőli kijátatánál. Egy 

aluljárót a nagyváradi Oneștilor és Tudor Vladimirescu (Körös) utcák kereszteződésében 

alakítanak ki, valamint egy felüljárót létesítenek a nagyváradi körgyűrűn, a Metro nagyáruház 

közelében.  

A hetedik felüljáró a nagyváradi körgyűrűn fog épülni a vasúti vágány felett, amely 

összeköti Nagyváradot Félixfürdővel, a nyolcadik pedig Nagyvárad Szatmárnémeti felőli 

kijáratánál, a Bihari úton. 


